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2015학년도 고등학교 신입생 선발고사

제2교시 영어. 과학. 음악
수험번호 ( ) 성 명 ( )

※ 물음에 가장 알맞은 답 하나만을 골라 답안지의 해당 답란에

까맣게 칠하시오.

영   어

1번부터 10번까지는 듣고 답하는 문제입니다.방송을 잘 듣고

답을 하시기 바랍니다.듣는 내용은 한 번만 방송됩니다.

1.대화를 듣고,두 사람이 사려고 하는 곰 인형을 고르시오.

① ②

③ ④

⑤

2.대화를 듣고,두 사람의 관계로 가장 적절한 것을 고르시오.

① 독자－저자 ② 손님－점원

③ 승객－승무원 ④ 학생－사서

⑤ 투숙객－호텔 직원

3.그림의 상황에 가장 적절한 대화를 고르시오.

① ② ③ ④ ⑤

4.대화를 듣고,두 사람이 대화하고 있는 장소로 가장 적절한

곳을 고르시오.

① 공원 ② 병원 ③ 은행

④ 미술관 ⑤ 사진관



2교시(영어)  15-2

이제 듣기 문제가 모두 끝났습니다.11번부터는 문제지의

지시에 따라 답을 하시기 바랍니다.

5.안내 방송을 듣고,알 수 없는 것을 고르시오.

① 강의 날짜 ② 강의 시간 ③ 강사 이름

④ 강의 주제 ⑤ 강의 장소

6.대화를 듣고,딸이 아버지에게 부탁한 물건으로 언급되지 않은

것을 고르시오.

① 지우개 ② 가위 ③ 공책

④ 자 ⑤ 풀

7.대화를 듣고,여자가 찾아가려고 하는 장소를 고르시오.

8.대화를 듣고,여자가 할 일로 가장 적절한 것을 고르시오.

① 외출하기 ② 책 주문하기

③ 작문 숙제하기 ④ 영화표 구매하기

⑤ 저녁 메뉴 선택하기

9.대화를 듣고,여자의 마지막 말에 이어질 남자의 말로 가장

적절한 것을 고르시오.

① I’dappreciateit.

② Iforgotallaboutit.

③ I’msorrytohearthat.

④ Howcanyousaythat!

⑤ I’mgladyoufinishedit.

10.다음 상황 설명을 듣고,민호가 형에게 할 말로 가장 적절한

것을 고르시오.

Min-ho:

① Don’tworry.I’llforgiveyou.

② Thanksforyourwonderfulidea.

③ Youplayedgreat!Congratulations!

④ Cheerup!Youwilldobetternexttime.

⑤ I’msorry.Ishouldhavebeenmorecareful.
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11.밑줄 친 ‘It(it)’이 나타내는 것으로 가장 적절한 것은?

Itisadrawingofaplace.Itdescribesaparticular

area’smainfeatures,suchasroads,rivers,mountains,

etc.Theareathatitshowsissmallerthanthereal

area.Itmayusesymbolsthatstandforrealthings.It

hasbeenanimportanttoolfortravelingandfinding

things.

① map ② pen ③ vehicle

④ backpack ⑤ computer

12.안내문의 내용과 일치하는 것은?

① 열이 있을 때 복용해서는 안 된다.

② 식사하기 전에 두 알을 복용한다.

③ 우유와 함께 복용한다.

④ 다섯 살 아이는 복용할 수 있다.

⑤ 아이의 손이 닿지 않는 곳에 보관한다.

13.밑줄 친 부분 중,문맥상 낱말의 쓰임이 적절하지 않은 것은?

Learninghow tomakefriendsisimportant.Then,

how canyou①developnew friendships?Youcan

②startbythinkingaboutyourpresentinterests.Since

friendshipsarebasedon common interests,look for

otherswho③hateyourinterests.Next,learn some

waysto④helpyougetalongwithothers.Aboveall,

keepinmindthatthekindoffriendsyou⑤chooseis

moreimportantthanthenumberofyourfriends.

14.밑줄 친 (A),(B),(C)에서 어법에 맞는 표현으로 가장 적절한

것은?

Ineverypartoftheworld,peoplehaveafavoritekind

ofgarden.InJapan,peoplelikegardens(A)where/which

havelittlebridgesinthem.InIndia,gardensoftenhave

ponds(B)filling/filledwithflowers.GardensinHawaii

mayhavemanysmallplants.Gardenersinotherpartsof

theworldoften(C)copy/copiesthesefavoritegardens.

(A) (B) (C)

① where filling copies

② where filled copies

③ which filled copy

④ which filling copy

⑤ which filled copies

Forfeversandheadaches

Twopillsshouldbetakenaftereachmeal

Tobetakenwithaglassofwater

Notforchildrensevenyearsandunder

Tobekeptoutofthereachofchildren
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[15~17]다음 글의 빈칸에 들어갈 말로 가장 적절한 것을

고르시오.

15.

Howdostripesprotectazebra?Youmightthinkthat

inAfricatheblack-and-whitezebrastandsoutfrom

thecrowd,makingitaneasytargetforapassinglion.

,thezebra’sstripesactuallyhelpthe

animalhideintheopenarea.From adistance,agroup

ofzebraslooklikewavesofblackandwhitelines,

confusing ahungry lion.Thelion can’tpick outa

singleanimaltoattack.Thelionmovesawayandthe

zebras’livesaresaved.

① Thus ② However ③ Similarly

④ Inaddition ⑤ Forinstance

16.

Peoplehavetheirownideasaboutthemostenjoyable

waytospendtheirfreetime.Somepeopleprefertostay

athome and relax.Others enjoy leisure activities,

spendingtheirtimeatmuseumsortheaters.Andothers

lookforexcitement.Theywanttobethefastestskier.

Theywanttoclimbthehighestmountains.Theymay

trytocrosstheAustraliandesertalonewithonlyafew

camels.Inconclusion,everyonehas waysof

spendingleisuretime.

① cheap ② simple ③ dangerous

④ different ⑤ expensive

17.

Weusegesturesaswellaswordstocommunicate

withotherpeopletotellthem how wefeelandwhat

wethink.Thiskind ofcommunication isespecially

importantwhenwecannot .Hitch-hikers

usethethumbs-upsignbecausepassingdriverswould

not listen to them asking for a lift. Hunters

communicatebysignsbecausetheydonotwantto

makeanoisethatwouldscareawayanyanimals.A

smilemeanspleasurewhenweseeafriendinthe

distance.

*hitch-hiker:지나가는 차를 얻어 타는 여행자

① tellthetruth ② followtherules

③ keepanopenmind ④ cometoanagreement

⑤ makeourspeechheard

18.다음 글에서 전체의 흐름과 관계 없는 문장은?

Youcanhelpkeepyoureyeshealthybydeveloping

certainpractices.Herearesomewaysyoucantake

careofyoureyes.①Alwaysreadinawell-lighted

place.②KeepalightonwhileyouarewatchingTV.

③Neverlook directly atthesun,even ifyou are

wearing sun glasses.④Stretching can also build

musclesthathelpyoustayinshape.⑤Ifdustgets

intoyoureyes,washtheeyeswithcoldwaterandcall

adoctor.
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19.다음 글의 요지로 가장 적절한 것은?

Doyouoftenspendallofyourmoneybeforetheend

ofthemonth?Thenyou’dbetterconsidermakinga

spendingplan.Tomakeamonthlyspendingplan,first

ofall,youshouldlistyourfixedspending.Inother

words,listallthemoneyyoumustspendeachmonth

forphone,food,andsoon.Ifyouhavetoguessat

someofyourspending,youshouldguesshigherrather

thanlower.Thenlistlargeexpensesandfigureout

theirmonthlycosts.Bymakingaspendingplanand

followingit,youwon’thavetoworryaboutbeingshort

ofmoneyeachmonth.

① 휴대전화 요금을 줄이자.

② 용돈을 최대한 아껴 쓰자.

③ 품질 좋은 제품을 구입하자.

④ 지출 계획을 세우고 실천하자.

⑤ 실행 가능한 학습 목표를 세우자.

20.다음 글을 쓴 목적으로 가장 적절한 것은?

① 감사 인사 ② 불만 표현 ③ 제품 홍보

④ 참여 요청 ⑤ 행사 안내

21.다음 글의 제목으로 가장 적절한 것은?

Imagineyouareinabedroom whenyouhearafire

warningsound.Leavethebedroom doorclosedifit

feelshot.A hotdoormeansthatfireisontheother

side.Trytogetoutoftheroom anotherway.Ifyou

cannotgetoutoftheroom,putwetclothesunderthe

door.Thenopenawindow andstaynearit.Holda

wet cloth over your nose and mouth.Wait for

firefighterstocomeforyou.

① WaystoStopaFire

② HowtoMakeaFire

③ VariousCausesofaFire

④ WhattoDoinCaseofaFire

⑤ WaystoBecomeaFirefighter

22.글의 흐름으로 보아 주어진 문장이 들어가기에 가장 적절한

곳은?

Galileowassenttoprisonandwasforcedtodeny

hisownidea.

Greatscientistswereoftencriticizedatthetimeoftheir

discoveries.(① )In thesixteenth century,Copernicus

suggested thatthe earth was notthe center ofthe

universe,buthewasignored.(② )In1609theItalian

scientistGalileonotonlysupportedCopernicus’theory,he

alsofoundmore.(③ )Throughusingatelescope,Galileo

showedthattheearthmovesaroundthesun.(④ )What

didthisbrilliantItalianscientistreceive?(⑤ )Likethis,

greatscientistshadbeenattackedbecauseoftheirnew

discoveries.

*telescope:망원경

DearMrs.Marple,

Ihopeyouaredoingwell.Istayedatyour

hotelfrom November20thtothe23rd.WhileI

wasthere,Ihadsuchagreattime.Theservice

waswonderful.Yourroomsarethebestintown.

Youreallymademefeelathome.Also,theroom

service was very impressive.Iam going to

recommendyourhoteltoallofmyfriends.I’ll

neverforgetyou.Ihopetoseeyousoon.

Sincerelyyours,

Samantha
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23.다음 글에 나타난 ‘Anne’의 심경으로 가장 적절한 것은?

Annewasalwaysfearfulthatshewouldbediscovered.

Anysoundmightmeandanger.OnenightinApril,1944,

thepoliceturnedup.Theysearchedthebuildingand

arrivedintheroom thatledtoherhidingplace.Anne

heardtheirfootstepsintheroom below.Oneofthe

policemenshookthefalsebookcasethatcoveredthe

doorway.Thenheshookitagain.Annecouldn’tbreathe

becauseofterror.

① bored ② afraid ③ hopeful

④ relaxed ⑤ satisfied

24.주어진 글 다음에 이어질 글의 순서로 가장 적절한 것은?

Almostallmaterialsneedtobemeasuredcarefully.

Intheearlydays,thehumanbodywastheruler.

(A)Togetexactmeasurements,themetricsystem was

created in the late eighteenth century.This made

measurementsmorestandardized.

(B)Forexample,an‘inch’wasthewidthofathumb.A

‘foot’wasthelength ofafootand a ‘yard’was

roughlythelengthofawholearm.

(C)Thetroublewiththeseunitsisthattheyvaryfrom

persontoperson.Forinstance,oneperson’s‘foot’may

bebiggerthananother’s.

*themetricsystem:미터법

① (A)－(B)－(C) ② (A)－(C)－(B)

③ (B)－(A)－(C) ④ (B)－(C)－(A)

⑤ (C)－(A)－(B)

25.Honeybee에 관한 다음 글의 내용과 일치하지 않는 것은?

Thehoneybee,likeallinsects,hasabodythatis

dividedintothreeparts.Ithasfiveeyes:threesmall

onesthatformatriangleontopofitsheadandalarge

eyeoneachsideofitshead.Thebeehasthreelegson

eachsideofitschest.Itusesitslegsforwalkingand

forbrushingflowerpowderoffitsbody.Thebeeuses

itstonguetodrinkwaterandhoney.

① 몸이 세 부분으로 구분된다.

② 다섯 개의 눈이 크기가 같다.

③ 가슴에 여섯 개의 다리가 있다.

④ 다리로 몸에 붙은 꽃가루를 털어 낸다.

⑤ 혀를 사용하여 물과 꿀을 마신다.

26.다음 글을 한 문장으로 요약하고자 한다.빈칸에 들어갈 말로

가장 적절한 것은?

Parentswillfeelthattheirbabysuddenlygrowsinto

atoddler－walking,talking,jumping.Now thetoddler

standsandhasanew attitude.How sure,how brave,

how independent!And yet,thetoddlerisstillvery

dependentonyou－forlove,forphysicalneedsandfor

praise.Thetoddlersareloudlycryingforindependence,

butatthesametimetheyareseekingtobehugged.

*toddler:걸음마를 시작하는 아이

⇩

Whiletoddlerswanttobeindependent,theyarestill

likelyto theirparents.

① relyon ② runfrom ③ lookafter

④ blameon ⑤ disagreewith
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과   학

27.그림은 어떤 고체에 열을 가했을 때 물질의 부피가 증가하는

것을 나타낸 것이다.

이 변화 과정에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는

대로 고른 것은?

<보 기>

ㄱ.온도가 낮아진다.

ㄴ.분자 운동이 활발해진다.

ㄷ.분자 사이의 거리가 평균적으로 가까워진다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄷ ⑤ ㄴ,ㄷ

28.그림 (가)～(다)는 학생 A와 학생 B가 수평면에 정지해 있는

물체를 서로 반대 방향으로 동시에 미는 순간의 세 가지

상황을 나타낸 것이다.

(가) (나) (다)

학생 A가 미는 힘을 A,학생 B가 미는 힘을 B라고 할 때,

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은?(단,수평면과 물체 사이의 마찰은 무시한다.)

<보 기>

ㄱ.(가)에서 A와 B의 크기는 같다.

ㄴ.(나)에서 힘의 크기는 A > B이다.

ㄷ.(다)에서 물체에 작용한 합력의 방향은 오른쪽이다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄷ ⑤ ㄴ,ㄷ

29.그림은 (＋)전하로 대전된 검전기의 금속판에 전하의 종류를

알 수 없는 대전체를 가까이 가져갔을 때,금속박이 오므라든

것을 나타낸 것이다.

이 변화에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로

고른 것은?

<보 기>

ㄱ.대전체는 (＋)전하로 대전되어 있다.

ㄴ.검전기 전체에 대전된 (＋)전하가 많아졌다.

ㄷ.금속판에 있던 (－)전하를 띤 전자가 금속박으로 이동

했다.

① ㄱ ② ㄷ ③ ㄱ,ㄴ ④ ㄴ,ㄷ ⑤ ㄱ,ㄴ,ㄷ

30.그림은 햇빛을 프리즘에 통과시켜 스크린에 비추었을 때

생기는 여러 가지 색의 띠를 나타낸 것이다.

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은?

<보 기>

ㄱ.A부분은 보라색으로 보인다.

ㄴ.빛이 굴절되어 나타나는 현상이다.

ㄷ.무지개 생성 과정에서 나타나는 현상이다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄴ ⑤ ㄴ,ㄷ
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31.그림은 리본이 묶여 있는 용수철의 한쪽 끝을 잡고 위아래로

흔들어서 만든 파동이 진행하는 모습을 시간에 따라 나타낸

것이다.

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은?

<보 기>

ㄱ.이 파동은 횡파이다.

ㄴ.A는 진폭을 나타낸다.

ㄷ.파동의 진행 방향과 용수철의 진동 방향은 수직이다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄷ ⑤ ㄴ,ㄷ

32.그림은 기준면으로부터 높이가 30m인 A점을 속력 로 통과한

롤러코스터가 B점을 속력 로 통과한 후,높이가 20m인 C점을

속력 로 통과하는 것을 나타낸 것이다.

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은?(단,모든 마찰과 공기 저항은 무시한다.)

<보 기>

ㄱ.A,B,C에서의 역학적 에너지는 같다.

ㄴ.B에서 C로 가는 동안 위치 에너지는 감소한다.

ㄷ.A에서의 속력 는 C에서의 속력 보다 크다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄴ ⑤ ㄴ,ㄷ

33.그림은 전기 회로도를 나타낸 것이다.

(가) (나)

(가)회로의 전류계에 흐르는 전류를 ,(나)회로의 전류계에

흐르는 전류를 라고 할 때, 과  의 값은?(단,온도에

따른 저항의 변화는 무시한다.)

   

① 1A 2A

② 1A 3A

③ 1A 4A

④ 2A 1A

⑤ 3A 1A

34.그림은 물질의 상태 변화를 나타낸 것이다.

A～E의 상태 변화에 해당하는 예로 가장 적절한 것은?

① A－용암이 굳어서 암석으로 변한다.

② B－손등에 바른 알코올이 서서히 마른다.

③ C－아이스크림을 실내에 놓아두면 흘러내린다.

④ D－찬 음료수가 든 유리컵의 표면에 물방울이 맺힌다.

⑤ E－옷장에 넣어 둔 나프탈렌의 크기가 점점 줄어든다.
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35.그림은 과학 시간에 교사가 압력과 온도에 따른 기체의 부피

변화를 칠판에 정리한 내용이다.

보일의 법칙과 샤를의 법칙에 해당하는 현상을 <보기>에서

옳게 고른 것은?

<보 기>

ㄱ.어항 속의 기포는 수면 가까이 올라갈수록 부피가

커진다.

ㄴ.기체가 들어 있는 주사기의 끝을 막고 피스톤을 누르면

기체의 부피가 작아진다.

ㄷ.찌그러진 탁구공을 뜨거운 물에 넣으면 탁구공 속

기체의 부피가 커져 펴진다.

ㄹ.음료수가 반 정도 들어 있는 페트병을 마개로 막아

냉장고에 넣어두면 쭈그러진다.

보일의 법칙 샤를의 법칙

① ㄱ,ㄴ ㄷ,ㄹ

② ㄱ,ㄷ ㄴ,ㄹ

③ ㄴ,ㄷ ㄱ,ㄹ

④ ㄴ,ㄹ ㄱ,ㄷ

⑤ ㄷ,ㄹ ㄱ,ㄴ

36.그림은 원자가 전자를 잃거나 얻어서 A,B가 생성되는 과정을

나타낸 것이다.

이에대한설명으로옳은것만을<보기>에서있는대로고른것은?

<보 기>

ㄱ.A는 양이온이다.

ㄴ.Cl은 B에 해당한다.

ㄷ.A와 B가 결합하면 이온 결합이다.

① ㄱ ② ㄷ ③ ㄱ,ㄴ ④ ㄴ,ㄷ ⑤ ㄱ,ㄴ,ㄷ

37.그림은 세 학생이 물질의 특성에 대해 나눈 대화의 일부이다.

학생 A 학생 B 학생 C

물질의 특성에 대하여 옳은 내용을 말한 학생만을 있는 대로

고른 것은?(단,온도와 압력은 일정하다.)

① A ② B ③ C ④ A,B ⑤ B,C

38.그림은 우리 주변에서 볼 수 있는 물질들이다.

다이아몬드(C) 염화나트륨(NaCl)드라이아이스(CO)

이 물질들에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는

대로 고른 것은?

<보 기>

ㄱ.모두 공유 결합 물질이다.

ㄴ.다이아몬드는 홑원소 물질이다.

ㄷ.드라이아이스는 세 종류의 원소로 이루어져 있다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄷ ⑤ ㄴ,ㄷ

◦보일의 법칙: 같은 온도에서 일정량의 

기체의 부피는 압력에 반비례한다.

◦샤를의 법칙: 같은 압력에서 일정량의 

기체의 부피는 온도가 높아지면 일정한 

비율로 증가한다.
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39.다음은 수용액의 전기적 성질과 이온 간의 반응에 대해

나타낸 것이다.

(가)～(다)에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는

대로 고른 것은?

<보 기>

ㄱ.(가)는 비전해질이다.

ㄴ.설탕물은 (나)에 해당하는 물질이다.

ㄷ.Ag

과 반응한 음이온이 Cl인 경우,(다)는 앙금이

된다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄴ ⑤ ㄴ,ㄷ

40.그림은 우리 조상들이 소줏고리에 막걸리를 넣고 가열하여

소주를 만드는 전통적인 방법을 나타낸 것이다.

이와 같은 원리를 이용하여 혼합물을 분리한 예로 가장 적절한

것은?

① 녹차 잎을 물에 우려낸다.

② 모래에 섞여 있는 사금을 골라낸다.

③ 간장에 뜬 기름을 숟가락으로 걷어낸다.

④ 볍씨를 소금물에 넣어 쭉정이를 골라낸다.

⑤ 증류탑을 이용하여 원유를 성분 물질로 분리한다.

41.그림은 사람의 혈액을 현미경으로 관찰하여 그린 것이다.

A에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은?

<보 기>

ㄱ.혈소판이다.

ㄴ.상처가 났을 때 혈액 응고에 관여한다.

ㄷ.혈구 중 수가 가장 많으며,산소를 운반한다.

① ㄱ ② ㄷ ③ ㄱ,ㄴ ④ ㄴ,ㄷ ⑤ ㄱ,ㄴ,ㄷ

42.다음은 식물의 증산 작용에 대하여 알아보기 위한 실험이다.

[실험 과정]

(가)잎의 수와 면적이 비슷한 같은 식물의 가지를 3개

준비하여 그림과 같이 장치한다.

(나)일정 시간 후,눈금 실린더의 물의 양을 측정한다.

(다)(가)와 (나)과정을3회이상반복하여 평균값을구한다.

[실험 결과]

눈금 실린더 A B C

처음 물의 양(mL) 40 40 40

일정 시간 후 물의 양(mL) 38 36 40

이 실험에 대한 설명으로 옳은 것은?

① 남은 물의 양이 많을수록 증산 작용이 활발한 것이다.

② 처음 물의 양을 30mL로 하면 증산 작용이 더 활발해진다.

③ A와 B를 비교하면 햇빛과 증산 작용의 관계를 알 수 있다.

④ A와 C를 비교하면 식물의 증산 작용이 줄기에서 일어남을

알 수 있다.

⑤ B와 C를 비교하면 습도가 높을수록 증산 작용이 활발함을

알 수 있다.
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43.그림은 생물체를 구성하는 여러 가지 세포 모형을 나타낸

것이다.

<사람의 신경 세포> <사람의 난자>

<동물 세포> <식물 세포>

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은?

<보 기>

ㄱ.식물 세포에는 미토콘드리아가 없다.

ㄴ.식물 세포 속의 모든 세포 소기관은동물세포에도 있다.

ㄷ.한 생물체에서도 세포의 역할에 따라 그 모양과 크기가

다양하다.

① ㄱ ② ㄷ ③ ㄱ,ㄴ ④ ㄱ,ㄷ ⑤ ㄴ,ㄷ

44.그림은 우리 몸에서 일어나는 배설,소화,순환,호흡 과정을

나타낸 것이다.

A～D에 해당하는 과정으로 옳은 것은?

A B C D

① 소화 순환 호흡 배설

② 소화 배설 순환 호흡

③ 배설 순환 호흡 소화

④ 순환 호흡 소화 배설

⑤ 호흡 소화 배설 순환

45.그림은 속씨식물의 꽃가루,밑씨,씨의 구조를 나타낸 것이다.

이에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?

<보 기>

ㄱ.속씨식물에서는 중복 수정이 일어난다.

ㄴ.배젖은 배가 자라는 데 필요한 양분이 된다.

ㄷ.정핵 중 하나는 난세포와 결합하여 배젖이 된다.

ㄹ.정핵과 난세포가 결합하는 것을 수분이라고 한다.

① ㄱ,ㄴ ② ㄱ,ㄹ ③ ㄴ,ㄷ ④ ㄴ,ㄹ ⑤ ㄷ,ㄹ

46.그림 (가)와 (나)는 자극에 대한 두 가지 반응 경로를 나타낸

것이다.

(가) (나)

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은?

<보 기>

ㄱ.(가)는 무조건 반사이다.

ㄴ.선생님의 질문에 답이 생각나서 손을 드는 것은 (가)에

해당한다.

ㄷ.뜨거운 냄비에 손이 닿자마자 손을 떼는 것은 (나)에

해당한다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄴ ⑤ ㄴ,ㄷ
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47.그림은 지하수에 의해 생성된 석회동굴을 나타낸 것이다.

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는대로 고른

것은?

<보 기>

ㄱ.화강암 지대에서 흔히 볼 수 있다.

ㄴ.A는 석주,B는 종유석,C는 석순이다.

ㄷ.주로 이산화탄소가 녹아 있는 물에 의해 형성된 지형

이다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄴ ⑤ ㄴ,ㄷ

48.다음은 어떤 지역에서 일어난 지각 변동의 순서를 나타낸

것이다.

퇴적 → 융기 → 침식 → 침강 → 퇴적

이와 같은 과정으로 형성될 수 있는 지질 구조는?

① 부정합 ② 습곡

③ 수평이동단층 ④ 정단층

⑤ 역단층

49.그림 (가)와 (나)는 지구형 행성과 목성형 행성에 속하는 어떤

행성을 각각 나타낸 것이다.

(가) (나)

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는대로 고른

것은?

<보 기>

ㄱ.(가)는 고체 표면을 가진다.

ㄴ.(가)는 (나)보다 크기가 작다.

ㄷ.(가)는 (나)보다 위성 수가 많다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄴ ⑤ ㄴ,ㄷ

50.그림은 별 S의 연주 시차를 나타낸 것이다.

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는대로 고른

것은?

<보 기>

ㄱ.연주 시차는 ∠ASB이다.

ㄴ.연주 시차는 별까지의 거리가 멀수록 커진다.

ㄷ.연주 시차는 지구의 공전 때문에 나타나는 현상이다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄴ ⑤ ㄴ,ㄷ
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51.그림은 기온에 따른 포화 수증기량의 관계를 나타낸 것이다.

A∼E의 조건에 해당하는 공기 덩어리에 대한 설명으로 옳은

것만을 <보기>에서 있는대로 고른 것은?

<보 기>

ㄱ.A와 E는 포화 상태이다.

ㄴ.B와 C의 포화 수증기량은 같다.

ㄷ.D는 온도만 높여도 포화 상태가 된다.

① ㄱ ② ㄴ ③ ㄷ ④ ㄱ,ㄴ ⑤ ㄴ,ㄷ

52.그림은 우리나라 주변을 흐르는 해류를 나타낸 것이다.

이에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?

<보 기>

ㄱ.(가)는 북한 한류이다.

ㄴ.(나)는 (다)보다 수온이 높다.

ㄷ.(다)는 저위도에서 고위도로 흐른다.

ㄹ.(나)와 (다)가 만나는 해역에는 조경 수역이 형성된다.

① ㄱ,ㄴ ② ㄱ,ㄷ ③ ㄱ,ㄹ ④ ㄴ,ㄹ ⑤ ㄷ,ㄹ

음   악

53.다음은 브리튼이 작곡한 ‘청소년을 위한 관현악 입문’이다.

밑줄 친 (가)에 해당하는 악기군은?

◦제1부 퍼셀의 주제

◦제2부 퍼셀의 주제에 의한 변주

(가)피콜로,플루트－오보에－클라리넷－바순

－바이올린－비올라－첼로－더블 베이스 등

① 현악기군 ② 목관 악기군

③ 금관 악기군 ④ 타악기군

⑤ 건반 악기군

54.(가),(나),(다)에 해당하는 판소리 구성 요소로 옳은 것은?

(가)한 사람의 소리꾼이 부르는 노래

(나)말하듯이 사설을 엮어 나가는 부분

(다)몸짓이나 손짓으로 하는 동작

(가) (나) (다)

① 소리 아니리 발림

② 소리 발림 아니리

③ 발림 소리 아니리

④ 발림 아니리 소리

⑤ 아니리 소리 발림
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55.악보에 사용된 여러 가지 기호의 뜻으로 옳지 않은 것은?

① mp 조금 여리게

② 점점 세게

③ rit. 점점 느리게

④ 음을 짧게 끊어서

⑤ a tempo 본디 빠르기로

56.그림의 대화 내용에 해당하는 악곡의 종류는?

① 가곡 ② 교향곡 ③ 오페라

④ 협주곡 ⑤ 오라토리오

57.다음에서 설명하고 있는 국악기는?

◦현악기에 속함

◦산조 악기로도 쓰임

◦활대를 두 줄 사이에 끼워 연주함

① 박 ② 대금 ③ 생황

④ 해금 ⑤ 태평소

58.서양 음악사 중 다음 설명에 해당하는 것은?

◦음악의 순수한 아름다움을 추구

◦화성 음악의 발달,소나타 형식의 완성

◦대표 작곡가는 하이든,모차르트,베토벤 등

▪악곡의 예 : 모차르트‘세레나데’중

① 바로크 음악 ② 고전파 음악

③ 낭만파 음악 ④ 국민악파 음악

⑤ 근대․현대 음악

주인공이 부르는 

아리아와 중창, 
합창이 참 멋있더라.

맞아! 말하듯이 노래하는

레치타티보와 연극, 무용 

등으로 구성된 종합 
예술이었어.
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*확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지

확인하시오.

59.다음은 ‘동무 생각’의 일부이다.(가)의 박자와 (나)의 지휘법

으로 옳은 것은?

(가) (나)

① 



③ 



⑤ 



(가) (나)

② 



④ 



60.다음 설명에 해당하는 우리나라의 기악곡은?

◦즉흥성이 강한 기악 합주곡

◦남도 무속 음악에서 유래된 민속 음악

◦대금,피리,해금,가야금,거문고,장구 등으로 편성

① 산조 ② 취타 ③ 대취타

④ 수제천 ⑤ 시나위

61.창작 국악곡 ‘산도깨비’의 일부이다.이 곡의 장단으로 옳은

것은?

① 굿거리 ② 세마치

③ 진양조 ④ 휘모리

⑤ 자진모리

62.다음 음계를 연주할 때 사용하는 검은 건반은?

① 3,7 ② 3,10 ③ 3,12

④ 5,10 ⑤ 5,12


